



Война в Украине: Чего хочет Запад?

Какой смысл в санкциях? Война продолжается. Силы российских ВС вовсе не иссякли, как того хотели бы СМИ. Запад сбился с пути.

Питер Хензелер

чтв 26 мая 2022

В конце февраля цель русских заключалась в том, чтобы в результате непродолжительной операции заключить с Украиной соглашение, по которому Крым будет признан российским, будет провозглашена независимость Луганска и Донецка, а Украина станет нейтральным государством.

Казалось, что переговоры в Стамбуле будут иметь успех.

И тогда Борис Джонсон призвал Президента Зеленского не заключать соглашение с русскими, а решать вопрос военным путем. Президент Байден также согласился с этим, и с тех пор Украине обещают и поставляют оружие.

Только США предоставили Украине в общей сложности 43 миллиарда долларов, что эквивалентно примерно годовому военному бюджету России.

Какие цели преследует Запад?

Борис Джонсон всегда считал себя следующим Уинстоном Черчиллем, а для этого ему сначала нужна война. Помимо реализации своей мании величия он также может прикрыть большие проблемы в своей собственной стране, разумеется за счет своего народа.

Американцы даже больше не скрывают своих намерений: их заявленная цель состоит в том, чтобы посредством затяжной войны надолго ослабить Россию - в экономическом, военном и имиджевом плане.

В очередной раз США заявляют, что избранного главу государства нужно сменить: «Putin must go!»

Европейцы соглашаются с этим, и совсем не понимают, что США используют их в своих имперских целях.

Швейцария как «нейтральная» страна заняла видное место по количеству наложенных санкций в списке недружественных стран, опубликованном 19 мая правительством России: Швейцария находится на третьем месте после США и Канады, и, прошу заметить, впереди ЕС.

Речь уже не о санкциях в отношении приближённых к Кремлю олигархов - теперь преследуется всё, что является русским или звучит по-русски - даже в Швейцарии.

Преследуется национальная принадлежность. Последний раз такое происходило в 30-е годы прошлого столетия - и мало кто стыдится этого. Никто не хочет, чтобы подстрекаемое большинство позорно оклеймило его другом России. Малейшее выражение сомнения расценивается как предательство.

От всех этих санкций толку мало: экспорт России сегодня выше, чем в 2021 году, рубль по отношению к евро сильнее, чем пять лет назад, а российская экономика, которая настроена на самообеспечение еще с 2014 года, сегодня хорошо адаптируется. Экономика России растет.

Таким образом, экономические санкции не смогут ослабить Россию, но окончательно ввергнут в кризис и без того погрязший в долгах Запад.

Но, по крайней мере, русские проигрывают на поле боя, - пишут западные СМИ. Неужели? При ближайшем рассмотрении это также не соответствует действительности. Русские явно изменили свои военные цели после провала переговоров в Стамбуле.

И все-таки, во время войны всё складывается по-разному, и многое идет не так с обеих сторон - так происходит всегда. План хорош до тех пор, пока не начнешь претворять его в жизнь. Логистика, поставки, координация настолько сложны, что большинство людей не могут себе этого представить.

Западные СМИ переписывают факты по-своему: Запад излагает манёвры русских как победу украинцев всякий раз, как российская армия отступает от какого-либо пункта.

Целью русских было не захватить Киев, а своим присутствием сковать силы украинских войск под Киевом. То же самое относится и к Харькову. Те города, которые русские действительно хотят завоевать, они получают.

Мариуполь уже несколько дней находится под полным контролем русских. От 1500 до 2000 украинских солдат сдались или были взяты в плен. Они не были эвакуированы, как об этом пишет New York Times.

Если посмотреть на карту, то русские взяли под свой контроль огромные территории на востоке и юге Украины. Возьмут ли русские Одессу, знают только русские.

Они продвигаются медленно, но не из-за своей слабости, а чтобы сохранить солдатские жизни и технику и боеприпасы. Блицкриги, которые вёл немецкий Вермахт, всегда были связаны с большими потерями и колоссальными разрушениями. Уже в 1939 году в Польше и в 1940 г. на западе немцы потеряли огромное количество солдат и техники.

Эта стратегия привела к первому серьезному поражению немцев под Москвой зимой 1941 года.

Кроме того, русские ведут не танковую, а артиллерийскую войну. Русским приходится пробиваться сквозь укрепления, возведенные украинцами за последние восемь лет, и с этим они неплохо справляются.

То, что излагаемые западными СМИ факты не соответствуют действительности и являются чистой пропагандой, подтверждает и сам Пентагон: на пресс-конференции 20 мая Джон Кирби заявил, что российские вооруженные силы

продвигаются медленнее, чем было запланировано. Но тем не менее он признаёт, что российские войска продвигаются; а между прочим, фронт территории, за которую идет борьба, имеет протяженность более 300 километров.

Всё еще может измениться, но пока что Запад сбился с пути.

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Байден, Джо Россия США Украина Черчилль, Уинстон Путин, Владимир Нью-Йорк Таймс